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25 — Um trapézio ABCD tem 80 cm? de area, base maior AB = 15 cm e base menor CD = 5 cm. Sendo
F o ponto de encontro dos prolongamentos dos lados n&o paralelos do trapézio, entéo, a distancia de F
@ base menor do trapézio & cm.

a)?2

b) 4

c) 8

d) 12

26 — Num losango, a medida do &ngulo agudo € metade da medida do &ngulo obtuso. Se o losango
tem 56 cm de perimetro, entdo sua diagonal menor mede cm.

a)9

b) 12

c) 14

d) 26

27 — Pode-se concluir gue sen 1650° =
a) sen 30°

b) sen 60°

c) — cos 30°

d) — cos 60°

28 — Ao planificar a superficie lateral de um cone obtém-se um setor circular de 150° e de 12 cm de
raio. Sendo assim, a base do cone tem raio medindo cm.

a) 10

b)8

c) o

d)4

29 — Sejam as fungdes f:R} - R;f(x) =log,x, com 0 < a # 1 e g:R} — R; g(x) =log,x, com
0<b#1.Sef(2)=g(4) =2, entdo f(32) - g(32) =

a)2

b) 4

c)o

d) 10

30 — Ao analisar o Poligono de Frequéncia, pode-se concluir que a frequéncia acumulada da 42 classe

da Distribui¢éo representada & . frequéncias
b) 11 9
c)18

d) 25
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31 — Seja AB um segmento de reta que contém o ponto P, de forma que AB =13 cme PB =4 cm. Se
C é um ponto tal que CP é perpendicular a AB e ABC é um tridngulo retdngulo em C, ent&o a area de
ABC é cm2.

a) 26

b) 39

c) 52

d) 65

32 - Se o conjunto solucdo da inequagdo |x?—-2x+3|<4 & S={x€R|a<x<h}, entdo
ab=

a)-4

b) —1

c)0

d) 4

33 — O &ngulo agudo entre as retas de equagdesy=x-2ey=-2x+3
a) € menor que 30°.

b) esta entre 30° e 45°.

c) estéd entre 45° e 60°.

d) esta entre 60° e 90°.

34 — Considere o segmento circular destacado na figura dada. Se o &ngulo central mede 50° e o raio
do circulo mede 3 cm, entéo a drea do segmento é  cm?® (Usesen50°=08em = 3)

a)0,15

b) 0,25

c) 0,55 '
d) 0,75 \
A

35 — Considere uma piramide triangular regular de 12 cm de altura e de 243+/3 cm?® de volume. O raio

da circunferéncia circunscrita a base dessa piramide mede cm.
a)6
b)9
c) 18
d) 27
2x+y—z=12

36 — Considere o sistema { x—3y+z =6 _Nessas condigbes, ovalordeyé
—x—2y+3z=3

a) -1

b)0

c) 1

d)2



37 — Pela figura, considerando cos70° = 0,34 e v/3 = 1,7 pode-se concluir que a = cm.
a) 15
b) 20
c) 25 100° g
10
d) 30 Ny

0°

38 — Observando que a soma dos coeficientes do polinémio P(x) = x% — 2.x* — 5.x3 4+ 6.x% & igual a
Zero, pode-se concluir que ao multiplicar a menor raiz pela maior raiz de P(x) obtém-se

a)0

b) -1

c)—2

d) -6

1

39—SeA=(D

ajle1.
b)Oe 5.
c)1el.
d)1es.

1 - - .
1) , entdo os elementos a,, e a,, de A° séo, respectivamente,

40 — Dada as fungdes f(xX) = 5x + 3m e g(x) = 2x + 4, tem-se f{g(x)) = g(f(x)) param =
a) 16/3

b) 2/5

c)6

d) -3

41 — Dada a circunferéncia a, de equacio (x — 1) + (y—3)> =9, e a reta r: 3x + 4y = 0, & correto
afirmar que

a)résecante aa .

b)ré tangente a a .

c) o coeficiente angularderé —4/3 eamedidadoraiodea & 9.
d) o coeficiente angularderé —-3/4 e a medidadoraiode a & 9.

42 — No plano de Argand-Gauss a seguir, A é afixo de z;, que tem maddulo 4, e B, o afixo de z,, que
tem maodulo 6.

Se AB passa pela origem do plano, entéo z; + z, é igual a .

a) 2+/3 + 2i

b) 2+/3 — 2i eixo imaginario &
c)V3 +i

d)vV3 —i
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43 — Jose precisa elaborar uma senha de 6 digitos distintos, de forma que contenha 2 vogais, seguidas
por 4 algarismos. Ent&o a quantidade de possibilidades para a elaborac&o da senha é

a) 420

b) 950

c) 12100

d) 100800

44 — Sejam duas bicicletas tais que o difimetro das rodas de uma mede 75 cm e o diéimetro das
rodas da outra mede 70 cm (incluindo os pneus). Para deslocarem 1 km, cada uma, a diferenca entre
0 numero de voltas que as rodas das bicicletas precisam dar é, aproximadamente Usen =3.
a) 32
b) 28
c) 22
d) 18

45 — Nos 6 primeiros meses do préximo ano, uma fabrica devera produzir um total de 3150 pecas,
sendo que, a partir de fevereiro, a produ¢&o mensal devera ser o dobro da produgédo do més anterior,
ou seja, a producéo de fevereiro devera ser o dobro da de janeiro, a produ¢&o de marco devera ser o
dobro da producéo de fevereiro, e assim por diante. Dessa forma, a quantidade de pecgas que dever&o
ser produzidas em janeiro € um numero

a) cuja raiz quadrada € maior que 7.

b) cuja raiz cubica é 4.

C) menor gue 45.

d) maior que 65.

46 — Avalie as afirmacdes de acordo com o sistema linear dado:

2x +my =10
5x — 15y =5

I- Existe um Unico valor de m para o qual o sistema linear admite solug&o Unica.
lI- Existe um unico valor de m para o qual o sistema admite mais de uma solucgéo.
lll- Existe um unico valor de m para o gual o sistema nao admite solucio.

Esta correto o que se afirma em

a)lelll.

byl el

c) lll somente.

d) Il somente.

47 — A média aritmética de cinco numeros é 736. Acrescentando-se mais dois nameros, a saber, 980 e
1850, a média passa a ser

a) 780

b) 820

c) 930

d) 1240

48 — Uma reta r passa pelos pontos (0,3) e (3,0) e & tangente a uma circunferéncia de centro na
origem O. Entdo o comprimento dessa circunferéncia &

a) 3mv2
b) 213

c) 4
d) 6w



